



**ZARZĄD DRÓG MIEJSKICH**  
ul. Chmielna 120  
00 - 801 Warszawa  
tel. 55-89-000 fax. 620 91 71  
e-mail: zdm@zdm.waw.pl

Warszawa, dnia 27 CZE. 2014

## Wg rozdzielnika

ZDM/DZP/ 521 /14/Z  
ZDM-DZP-MS 32 -3411- 32 -1-14

dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na:

„Budowę sygnalizacji świetlnej na skrzyżowaniu ulic Człuchowska - Siemiatycka oraz Człuchowska - Karabeli w Warszawie”

**Numer postępowania: DZP/50/PN/47/14**

W związku z pytaniami otrzymanymi od uczestnika postępowania Miasto Stołeczne Warszawa - Zarząd Dróg Miejskich odpowiada:

### Pytanie nr 1:

Na rys. nr 1 „Plan kanalizacji kablowej na Człuchowskiej i Karabeli” do montażu jest 8 szt. studni EK-368. Natomiast w kosztorysie ofertowym na „Budowę sygnalizacji świetlnej na skrzyżowaniu Człuchowska – Karabeli” poz. 17 wyceniono montaż 9 szt. studni EK-368. Ile studni wykonawca ma uwzględnić w swojej wycenie? Prosimy o ewentualną korektę kosztorysu ofertowego i przedmiaru robót.

### Odpowiedź:

Wykonawca ma uwzględnić w swojej ocenie ilość studni określoną w kosztorysie ofertowym.

### Pytanie nr 2:

Na rys. nr 2 „Plan instalacji sygnalizacji na Człuchowskiej i Karabeli” do montażu jest 12 szt. latarni pieszych fi 200 LED. Natomiast w kosztorysie ofertowym na „Budowę sygnalizacji świetlnej na skrzyżowaniu Człuchowska – Karabeli” poz. 27 wyceniono montaż 10 szt. latarni pieszych fi 200 LED. Ile latarni pieszych wykonawca ma uwzględnić w swojej wycenie? Prosimy o ewentualną korektę kosztorysu ofertowego i przedmiaru robót.

### Odpowiedź:

Właściwa ilość latarni pieszych to 12 szt. Nastąpi korekta kosztorysu ofertowego.

### Pytanie nr 3:

W projekcie na „Budowę sygnalizacji świetlnej na Człuchowskiej – Karabeli” na str. 10 przewidziano montaż dodatkowych głośników do kaset przyciskowych i sygnalizatorów akustycznych. Natomiast kosztorys ofertowy na „Budowę sygnalizacji świetlnej na skrzyżowaniu Człuchowska – Karabeli” nie uwzględnia montażu głośników. W której pozycji wykonawca ma uwzględnić montaż w/w głośników? Prosimy o ewentualną korektę kosztorysu ofertowego i przedmiaru robót.

### Odpowiedź:

Właściwa ilość to 12 szt. dodatkowych głośników. Nastąpi korekta kosztorysu ofertowego.

### Pytanie nr 4:

W kosztorysie ofertowym na „Budowę sygnalizacji świetlnej na skrzyżowaniu Człuchowska – Karabeli” poz. 5 d.1.4 wyceniono montaż 250 m kabla YKY 3x6. Natomiast ani w projekcie na „Budowę sygnalizacji świetlnej na Człuchowskiej – Karabeli” ani na rysunkach załączonych do tego projektu taki kabel nie występuje.

Czy wykonawca ma uwzględnić w/w kabel w swojej ofercie? Prosimy o ewentualną korektę kosztorysu ofertowego i przedmiaru robót.

**Odpowiedź:**

Właściwa ilość kabla została określona w kosztorysie. Rezerwa dla potrzeb zasilenia sterowników.

**Pytanie nr 5:**

Na rys. nr 3 „Plan instalacji przycisków, detekcji, sygnalizacji akustycznej, koordynacji na Człuchowskiej i Karabeli” opisano kabel FTP 4x2x0,5 jako kabel prowadzący do kamery wideodetekcji. Natomiast na rys. nr 4 „Schemat obwodów kablowych na Człuchowskiej i Karabeli” opisano kabel XzTKMXpw 6x2x0,8 jako kabel prowadzący do kamery wideodetekcji. W kosztorysie ofertowym na „Budowę sygnalizacji świetlnej na skrzyżowaniu Człuchowska – Karabeli” poz. 48 wyceniono kabel XzTKMXpw 6x2x0,8 do kamery wideodetekcji. Jaki kabel wykonawca ma uwzględnić w swojej ofercie? Prosimy o ewentualną korektę kosztorysu ofertowego i przedmiaru robót.

**Odpowiedź:**

Należy uwzględnić kabel zgodnie z kosztorysem ofertowym XzTKMXpw 6x2x0,8mm.

**Pytanie nr 6:**

W kosztorysie ofertowym na „Budowę sygnalizacji świetlnej na skrzyżowaniu Człuchowska – Karabeli” poz. 72 wyceniono montaż 3 szt. przełącznic światłowodowych skrzynkowych. W/w skrzyżowanie jest koordynowane ze skrzyżowaniem Człuchowska – Lazurowa ( na którym jest istniejący sterownik ) oraz Człuchowska – Siemiatycka ( na którym jest projektowany sterownik ), co daje jedną przełącznicę. Ile przełącznic wykonawca ma uwzględnić w swojej wycenie? Prosimy o ewentualną korektę kosztorysu ofertowego i przedmiaru robót.

**Odpowiedź:**

Nastąpi korekta kosztorysu ofertowego.

**Pytanie nr 7:**

W kosztorysie ofertowym na „Budowę sygnalizacji świetlnej na skrzyżowaniu Człuchowska – Karabeli” poz. 73 wyceniono montaż 4 szt. urządzeń aktywnych. Co Zamawiający rozumie pod pojęciem „urządzenie aktywne”?

**Odpowiedź:**

Urządzenie aktywne to np. Moxa converter EDS-308-S-S.C-T. Nastąpi korekta kosztorysu ofertowego.

**Pytanie nr 8:**

W której pozycji kosztorysu ofertowego na „Budowę sygnalizacji świetlnej na skrzyżowaniu Człuchowska – Karabeli” wykonawca ma uwzględnić montaż stelaży zapasu kabla światłowodowego?

**Odpowiedź:**

Nastąpi korekta kosztorysu ofertowego.

**Pytanie nr 9:**

W projekcie na „Budowę sygnalizacji świetlnej na Człuchowskiej – Siemiatyckiej” na str. 10 przewidziano montaż dodatkowych głośników do kaset przyciskowych i sygnalizatorów akustycznych. Natomiast kosztorys ofertowy na „Budowę sygnalizacji świetlnej na skrzyżowaniu Człuchowska – Siemiatycka” nie uwzględnia montażu głośników. W której pozycji wykonawca ma uwzględnić montaż w/w głośników? Prosimy o ewentualną korektę kosztorysu ofertowego i przedmiaru robót.

**Odpowiedź:**

Należy uwzględnić 6 szt. dodatkowych głośników. Nastąpi korekta kosztorysu ofertowego.

**Pytanie nr 10:**

W kosztorysie ofertowym na „Budowę sygnalizacji świetlnej na skrzyżowaniu Człuchowska – Siemiatycka” poz. 1.7.4 wyceniono montaż 3 szt. przełącznic światłowodowych skrzynkowych. W/w skrzyżowanie jest koordynowane ze skrzyżowaniem Człuchowska – Raginisa ( na którym jest istniejący sterownik ) oraz Człuchowska – Świetlików ( na którym jest istniejący sterownik ), co daje dwie przełącznice. Ile przełącznic wykonawca ma uwzględnić w swojej wycenie? Prosimy o ewentualną korektę kosztorysu ofertowego i przedmiaru robót.

**Odpowiedź:**

Należy uwzględnić ilości zgodnie z kosztorysem ofertowym XzTKMXpw 6x2x0,8mm.

**Pytanie nr 11:**

W kosztorysie ofertowym na „Budowę sygnalizacji świetlnej na skrzyżowaniu Człuchowska – Siemiatycka” poz. 1.7.5 wyceniono montaż 4 szt. urządzeń aktywnych. Co Zamawiający rozumie pod pojęciem „urządzenie aktywne”?

**Odpowiedź:**

Zamawiający informuje, że urządzenie aktywne to np. Moxa converter EDS-308-S-S.C-T. Nastąpi korekta kosztorysu ofertowego.

**Pytanie nr 12:**

W której pozycji kosztorysu ofertowego na „Budowę sygnalizacji świetlnej na skrzyżowaniu Człuchowska – Siemiatycka” wykonawca ma uwzględnić montaż stelaży zapasu kabla światłowodowego?

**Odpowiedź:**

Nastąpi korekta kosztorysu ofertowego.

W załączeniu 2 kosztorysy ofertowe po korekcie. Pozostałe kosztorysy pozostają bez zmian.

Z-ca DYREKTORA  
Michał Trzciniński



Otrzymują:

Wykonawcy, uczestnicy w postępowaniu o udzielenie zamówienia